



MESTNA OBČINA MARIBOR
MESTNI SVET
Odbor za kulturo

Številka: 0130-259/2024-3

Datum: 18.12.2024

**MESTNI SVET
MESTNE OBČINE MARIBOR**

**STALIŠČE
ODBORA ZA KULTURO ZA 20. REDNO SEJO MESTNEGA SVETA**

Odbor za kulturo je na 3. dopisni seji, 16. decembra 2024, obravnaval gradivo za 20. redno sejo mestnega sveta in oblikoval

STALIŠČE:

I.

Sklep o izdaji soglasja k določitvi dela plače za redno delovno uspešnost direktorice javnega zavoda Mariborska knjižnica, Dragice Turjak, za obdobje januar 2023 (GMS – 458)

Odbor za kulturo se je seznanil s Sklepom o izdaji soglasja k določitvi dela plače za redno delovno uspešnost direktorice javnega zavoda Mariborska knjižnica, Dragice Turjak, za obdobje januar 2023 in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da ga sprejme.

II.

Sklep o izdaji soglasja k določitvi dela plače za redno delovno uspešnost direktorja javnega zavoda Mariborska knjižnica, mag. Klemna Brvarja, za obdobje februar – december 2023 (GMS – 459)

Odbor za kulturo se je seznanil s Sklepom o izdaji soglasja k določitvi dela plače za redno delovno uspešnost direktorja javnega zavoda Mariborska knjižnica, mag. Klemna Brvarja, za obdobje februar – december 2023 in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da ga sprejme.

III.

Sklep o določitvi dela plače za redno delovno uspešnost direktorice javnega zavoda Mladinski kulturni center Maribor za leto 2023 (GMS – 462)

Odbor za kulturo se je seznanil s Sklepom o določitvi dela plače za redno delovno uspešnost direktorice javnega zavoda Mladinski kulturni center Maribor za leto 2023 in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da ga sprejme.



IV.

Sklep o določitvi višine sredstev za izplačilo dela plače za delovno uspešnost direktorice javnega zavoda Pokrajinski muzej Maribor iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu za leto 2024 (GMS – 463)

Odbor za kulturo se je seznanil s Sklepom o določitvi višine sredstev za izplačilo dela plače za delovno uspešnost direktorice javnega zavoda Pokrajinski muzej Maribor iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu za leto 2024 in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da ga sprejme.

PRESEDNICA
Davorka PREGI, l.r.